
Würfel 1: Zehnerübergang Minus

Würfelgröße ca 4 cm

 5 Kreise ausschneiden und auf Würfel kleben

Würfel 2: Zehnerübergang Minus

Würfelgröße ca 6 cm

5 Kreise ausschneiden und auf Würfel kleben

Achtung: 

Mit einem Würfelspiel können nicht alle möglichen Aufgaben abgedeckt werden. Damit dies

aber trotzdem möglich ist (evtl. durch Herstellung eines zweiten Spielsatzes), sind hier

jeweils alle Mengen abgebildet.



Würfel 1: Zehnerübergang Plus

Würfelgröße ca 4 cm

5 Kreise ausschneiden und auf Würfel kleben

Würfel 2: Zehnerübergang Plus

Würfelgröße ca 4 cm

5 Kreise ausschneiden und auf Würfel kleben

(c) Kistler, Schneider: Rechnen ohne Stolperstein; Dieses Spiel und seine Teile sind urheberrechtlich geschützt. Jede kommerzielle Nutzung von Teilen oder

des Ganzen ist untersagt. Das Material darf aber ausgedruckt und und für die Förderung / Therapie von rechenschwachen Kindern benutzt  werden.


